



27.850

Világ proletárjai egyesüljete!

# NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XI. EVFOLYAM, 84. SZÁM

ÁRA 50 FILLER

PÉNTEK, 1954 APRILIS 9.

### Mai számból:

Fokozódnak a válságjelenségek az Egyesült Államok gazdasági életében (2. oldal) — A földművelésügyi minisztérium jelentése a tavaszi munkákról (2. oldal) — Nagyobb jégkártérítést kapnak az idén a termelők (2. oldal) — Nagyfokú gondatlanság az apaállatok tartásában (3. oldal) — Séta a hajdúnánási határban (3. oldal)

## A termelési értekezletek a kritika és az önkritika harcospiscolái

A napokban ismét termelési értekezletet tartanak üzemünkben. A vezető és dolgozók mostani tanácskozásának különösen nagy a jelentősége, mert az elmúlt hónapok termelési tapasztalatait, a második negyedév fontos tennivalóit beszélik meg közösen, különös tekintettel a most folyó kongresszusi versenyre. Üzemünk jelentős része eleget tett első negyedévi kötelezettségének, jórésben sikerült a január-februári lemaradást is behozni. De ez még korántsem jelenti azt, hogy most már minden területen rendezben van a szénánk. A fokozott erőfeszítések ellenére még számottevő az elmaradás Hajdú-Biharban is, amelynek behozására az adósságok gyors törlesztésére, a munkaverseny eredményeinek fokozására mozgósítani: a termelési értekezletek egyik fontos kötelessége.

A termelési értekezletnek döntő jelentőségűk van a tervek teljesítésében, a dolgozóknak a termelés irányításában történő közvetlen bevonásában, a verseny fejlesztésében, a harcospiscolák és önbírálat kialakításában. Szóval elvtársak már 1927-ben az első amerikai munkásküldöttséggel történt beszélgetése során megállapította, hogy a termelési értekezletek az ipar egyik fontos hajzóerejét képezik. Erről a következőket mondotta: „A munkások minden ipari vállalatban termelési értekezletet rendeznek. Ezek az értekezletek részletes az adott vállalat minden munkása. A munkások így ellenőrzik a vállalat igazgatójának egész munkáját, megvitatják az üzem igazgatóságának munkatervét, rámutatnak a hibákra és a fogyatékoságokra s lehetőségük van arra, hogy a szakszervezetek, a párt és a szovjet hatalom szervei útján javítsanak ezeken a fogyatékoságokon”. Egy másik helyen megállapítja: „A termelési értekezletek nemcsak apró kérdéseket, például a tisztaság kérdését kell napirendre tűzni, a termelési értekezleteken fel kell vetni az ipar építésének alapvető kérdéseit. Csak ilyen módon lehet fokozni a munkásszótály milliós tömegeinek aktivitását és lehet őket az ipar építésének tudatos résztvevővé tenni.”

A most folyó értekezletek főbb tennivalói a következők:

Elsősorban a második negyedévi és áprilisi tervet és üzemrekszereket és osztályokra való felbonthatásait kell alaposan megbeszélni. Ahol lemaradás és adósság van, ott szakszervezetünk adják ki a jelszót: „Az elmaradások behozásával harcoljunk a kongresszus és ezen belül május 1. méltó megünnepléséért”. Szülessenek ezeken az értekezleteken: az elmaradások behozásának, vagy a már teljesített feladatoknak megfelelő újabb fogadalmak, a terv túlteljesítésére, a jó minőségre, az önköltségek csökkentésére, a közszükségleti cikkek gyártására. A dolgozók vessék fel bátran javaslataikat, észrevételeiket, a vezetőket pedig hasznosítsák az

egész üzem fejlődésének megfélelően.

Uj vonása áprilisi termelési értekezleteinknek, hogy ezúttal döntönek először maguk a dolgozók az MDP és a SZOT határozatának megfelelően a sztahanovista címek odaítéléséről. Milyen nagyszerű példája ez is a dolgozók véleménye tiszteltben tartásának. Az üzem dolgozóit ügyévé teszi a kitüntetések odaítélését.

Termelési értekezleteink dolgozóink éjjenek bátran ezzel a lehetőséggel, mondjanak véleményt a jelöltekéről. Üzemi bizottságaink pedig újra a tengerit és nem kell annyi embert elvonnai más munkától a kézi kapálásra.

A darvasiak elhatározták azt is, hogy a begyűjtésben is példát mutatsanak. Párosversenyt indítanak és Újiráz versenyre szólítva, vállalják, hogy félévi termésbeadásukat április 20-ig, egész évi vágómarhabeadásukat április 15-ig, egész évi tojás-, baromfi-beadásukat április 10-ig teljesítik.

### A püspökladányi gépállomás legjobb traktorosa

Bihari Imre

A püspökladányi gépállomás traktorosa megfogadták, hogy tavaszi tervüket 200 százalékra teljesítik. Fogadalmuk valóra váltásáért szívósan küzdenek. A gépállomás 20 erőgépe kettős műszakban dolgozik rendszeresen és ennek köszönhető, hogy a megyei versenyben már a második helyre kerültek. A gépállomás legjobb traktorosa Bihari Imre, aki tavaszi tervét már 126 százalékra teljesítette.

Tegnap is azzal ment a gépállomásra Borsi Andor dolgozó paraszt, hogy szántásait fei három holdját, de sürgősen, mert már vetni akarja a tengerit.

### Vetik a tengerit, kapálják a borsót a sárándi határban

Nagy nyüzsgés van a sárándi határban. Kihaszánlják a kedvező időt, vetik már javában a tengerit és kapálják a borsót. Nagy István, Dávid Péter örömmel nézik a fejlődő borsót, hamarosan piacra adják az első termést. Vigh Lajos kapáján csillanva törlik meg a napsugár. Vidáman kapál, jó termést ígér az idejében vetett borsó.

### Kétszázötven mázsa cukorrépat egy holdról

Hajdúböszörményben Cséki János középparaszt — aki kiváló cukorrépatermelő — versenyre hívta a város cukorrépatermelőit. Vállalta, hogy holdanként 250 mázsa répat takarít be földjéről. A versenyben társa is akadt nyomban, Boros Antal, aki ugyancsak vállalta, hogy eléri a 250 mázsa termését.

### A Hortobágyon 200 holdon elvetették a rizst

A borsósi és a konyai gazdaságokban szorgos munka folyik: vetik a rizst a Hortobágyon. Csütörtökön már 200 holdon került földbe a mag. Igyekeznek a munkával, mert közel 4000 holdon kell rizst vetni a két gazdaságban.

A gazdaság földjein kikelt a lucerna és végtelen sorokban zöldel már a gyenge borsó.

## Gyors szántás-vetéssel a gazdag termésért

Darvas versenyre hívta Újiráz a tengeri négyzetes vetésére

Darvas községben falugyűlést tartottak a dolgozó parasztok, hogy megbeszéljék feladataikat. A gyűlésen elhatározták, hogy a kongresszus tiszteletére versenyre hívják ki Újiráz községet. Vállalják, hogy a tengeri és napraforgó 80 százalékát négyzetesen vetik. Ez a vállalat igen tiszteletreméltó, mert teljesítésével többtermeléshez segítik a falu dolgozóit. A legszorgosabb időben könnyítik a munkát azzal, hogy keresztszabványban tudják művelni a tengerit és nem kell annyi embert elvonnai más munkától a kézi kapálásra.

A darvasiak elhatározták azt is, hogy a begyűjtésben is példát mutatsanak. Párosversenyt indítanak és Újiráz versenyre szólítva, vállalják, hogy félévi termésbeadásukat április 20-ig, egész évi vágómarhabeadásukat április 15-ig, egész évi tojás-, baromfi-beadásukat április 10-ig teljesítik.

### A püspökladányi gépállomás legjobb traktorosa

Bihari Imre

A püspökladányi gépállomás traktorosa megfogadták, hogy tavaszi tervüket 200 százalékra teljesítik. Fogadalmuk valóra váltásáért szívósan küzdenek. A gépállomás 20 erőgépe kettős műszakban dolgozik rendszeresen és ennek köszönhető, hogy a megyei versenyben már a második helyre kerültek.

A gépállomás legjobb traktorosa Bihari Imre, aki tavaszi tervét már 126 százalékra teljesítette.

## Az építés „kenyeréért”

Tegnap kívánnak az üzemek, az iskolák, a hivatalok. Építkezni akarnak a dolgozók is, éppen úgy, mint az állam. Az építkezésekhez egyre több alapanyag kell, hogy a lakóházakat, bölcsődéket, mezőgazdasági és ipari üzemeket bővíthessék.

Nagyon jól tudják ezt az Alföldi Téglagyár dolgozói is, a téglafelállításának munkásai és mesterei. Nem könnyű feladatuk van, annyi bizonyos, de megküzdenek vele, mert jó munkájuktól is függ országunk épülése, szénpülése. Alig pár napja kezdték meg a nyersgyártást. Még az új gépek bejártása folyik. De már az első pillanatban akadnak nehézségek. Az automata vágószalagja leszaggatja a nyers téglát a nyers téglánál legalább 20 százaléka selejt, vagyis újabb a présgéphez kell rakni.

Cselei Istváné elszedő megfőrtől izzadt homlokát, sóhajtott egyet.

„Nem megy ez sehogysem! — Három darabot a tolokocsira tesz, hármát pedig a selejtbe. — Nem jó az automata szalagja — mondja Romhalmi János főgépésznek, mert lesszakítja a téglát alját és én nem akarok selejtet gyártani. A főgépész vigasztalóan válaszol: — Bizony, így lesz ez, amíg a

gép be nem járódik, mert új tengelyt és keverőteknőt szereltek be.

— Ez nem mentség — gondolja Cselei Istvánné, hisz már második napja így van ez... Reméli azonban, hogy pár nap múlva már másképpen lesz minden. Akkorára az új tengely és a hajtósíjak „engedelmeskedni” fognak.

Nem számítottak ilyen nem várt akadályokra bizony a műhely dolgozói. Bár az is hiba, hogy március 15-e helyett április 5-én kezdték meg a nyers téglafelállítását. Legalább 4-5 nap elteltik, míg zavartalanul megy a munka. Dihen Sándorné elszedőn is erről a hibáról beszél. Nem tudták idejében kijavítani a gépeket, mert nem kapták meg a szükséges alkatrészeket.

Pedig még múlt év szeptemberében megrendeltük — szól közbe Romhalmi János főgépész. — Már úgy volt, hogy gyenge csapatgyártat kell beszerelnünk. De hosszú huza-vona után mégis csak megérkezett az új alkatrészek.

Nagy hiba, hogy határidőre nem kezdték meg a termelést. Az üzem dolgozói már eddig 500.000 nyers téglával maradtak adósi az államnak. Nem is be-

szélve a múlt évről, amikor mindössze 66 százalékra teljesítették tervüket.

Addig, míg az automata gép körül ilyen zavarok és tanácskozások folynak, odakünn a föld „mesterei” szorgoskodnak. A csillék egymás mellé sorakoznak, aztán megrakva indulnak tovább a műhely felé. Szabó Sándor és Tiba István brigádjának jó munkáját hirdeti valamennyi. A brigádok a gyár legfontosabb posztján dolgoznak. Ha nincs föld, megáll a munka. De a brigád valamennyi tagja mindenkor biztosítja a zavartalan munka feltételét: a földet.

Nagy munka vár ránk — mondja Gyurkó József elvtárs, a gyár üzemvezetője — ebben az évben. De mindent megteszünk, hogy az eddigi lemaradásunkat, ha előbb nem, de legalább a második negyedév végére behozzuk. Eppen ezért már április 15-től két műszakban dolgozunk. Az automata levágógépünk is jó lesz akkorára, segítségével óránként 6000 darabot tudunk majd termelni.

Az Alföldi Téglagyár dolgozói lelkesen munkálkodnak azon, hogy egyre több egészséges, sebb, szebb lakóház épülhessen országunkban. T. J.

# Fokozódnak a válságjelenségek az Egyesült Államok gazdasági életében

1954 első negyedében — mint a tények bizonyítják — az Egyesült Államok gazdaságában mutatkozó válságjelenségek tovább növekedtek. Eisenhower elnök február 17-i sajtókonferenciáján kijelentette, hogy március „kulcs hónap”, amelyből következtetni lehet majd az amerikai gazdaság helyzetére. Március elmúlt és mint a „National City Bank of New York” bulletinjé megállapítja a hónapban „nem akad semmi jel az ügyek jobbrafordulására”. A statisztikai adatok, valamint a politikai és a sajtó nyilatkozatai azt bizonyítják, hogy márciusban a gazdasági aktivitás komoly mértékben tovább hanyatlott. Javíts, köztársasági párti kongresszusi képviselő március 30-án a pamutgyárosok kongresszusán kijelentette, hogy „komoly gazdasági hanyatlás tapasztalható”.

D. Roezer neves közgazdász számításai szerint márciusban az ipari termelés indexe februárhoz viszonyítva három ponttal csökkent.

Az amerikai „vas és acél intézet” értékelése szerint az Egyesült Államok kohóipara a múlt héten termelési kapacitásának alig 68 százalékát használta ki.

A „Wall-Street Journal” 29-i számában azt írta, hogy „március 10-én a raktáron lévő gépkocsik száma elérte a legmagasabb színvonalat. Csaknem 60 százalékkal több gépkocsi hever eladatlannal, mint 1953-ban”. 1954 második negyedében, az 1953-as év megfelelő negyedéhez viszonyítva, 12 százalékkal szűkültek a gépkocsik eladásai, mint az 1953-as év megfelelő negyedében. A „Wall-Street Journal” március 23-i számában megjegyzi, hogy ez az év első két hónapjában 35 százalékkal kevesebb új szerszámgépjelendés érkezett be, mint az 1953-as év ugyanezen időszakában.

Az 1954-es év első negyedében az amugyis krónikus depresszió állapotában lévő szénipar helyzete szintén rosszabbodott. Hivatalos adatok szerint 1954 január 1-től március 20-ig 16 millió tonna bitumen-tartalmú szénrel bányásztak kevesebbet, mint az 1953-as év megfelelő időszakában.

A könnyűipar termelése ugyan csak jelentős mértékben csökkent.

Ez év februárjában a textil és konfekciógyártás indexe 96, szemben az 1953 februári 108-cal. A bőripari készítmények termelési indexe 16 ponttal esett.

Március 15-én a munkaügyi minisztérium közölte, hogy „az ipar számos ágában” terjed a munkanélküliség. A minisztérium közlése szerint további 9 ipari körzetek vettek fel azoknak az ipari körzeteknek a listájára, ahol „jelentős munkaerő-felhalmozások vannak”. A „New York Times” című lap március 28-i számában a következőket írta: „A nem teljes munkahatárú dolgozó munkások száma ugyan csak emelkedett. A részleges munkanélküliség számáról pontos adatok nincsenek, de közlik, hogy a gépkocsiparban, a kohásban, a textiliparban és más iparágban sokmillió munkás nem teljes munkahatárú dolgozik.

Az amerikai sajtójelentések és a hivatalos statisztikai adatok egyaránt az amerikai dolgozók anyagi helyzetének romlásáról, valamint a munkanélküliség fokozódásáról számolnak be.

Az Egyesült Államokban a teljesen munkanélküliek száma a hivatalos, szépített adatok szerint ma mintegy négy millió. Michigan, Ohio, Indiana, Wisconsin és Illinois államokban a munkanélküliek száma meghaladja az összes munkaerő 5 százalékát, New-York, New-Jersey és Pennsylvania államokban pedig 6 százalékát.

Ennek valamint a létfenntartási költségek emelkedésének következményeként a munkások reálbére a

munkaügyi minisztérium beismérlése szerint csökkent. A munkaügyi minisztérium által kiszámított általános munkabér-index 1953 márciusához viszonyítva 12,8 ponttal csökkent.

Tovább csökkennek a farmerek bevételei. A földművelésügyi minisztérium adatai szerint a farmerek jövedelme ez év első két hó-

napjában 222 millió dollárral csökkent.

A munkások reálbéreinek és a farmerek jövedelmének csökkenése az üzleti aktivitás további hanyatlását idézte elő. Az áruházak forgalma a március 20-án véget ért héten 13 százalékkal volt alacsonyabb, mint az 1953-as év megfelelő hetében.

## Megválasztották Németország Szocialista Egységpártjának politikai bizottságát és a központi bizottság titkárait

Berlin (MTI) Németország Szocialista Egységpártjának újonnan megválasztott központi bizottsága április 7-én Wilhelm Pieck elnökletével megtartotta első ülését. A központi bizottság egy-

hangulag megválasztotta a politikai bizottságot, a központi bizottság titkárait és a központi pártellenőrző bizottságot.

A központi bizottság első titkára Walter Ulbricht.

## Az arab országok népei tiltakoznak a háborús tömbökben való részvétel ellen

Beirut (TASZSZ) Az arab országok népei harcolnak az imperialista erők közel- és középkeleti katonai tömbök létrehozását célzó mesterkedései ellen.

A szíriai békeharcosok kiáltványukban felhívják a figyelmet arra, mekkora veszélyt jelentenek azok az amerikai kísérletek, hogy az arab országokat bevonják a török-pakisztáni katonai tömbbe.

A libanoni békeharcosok kiáltványt terjesztettek, melyben felhívják a különféle politikai és világnézeti irányzatokhoz tartozó összes nemzeti erőket, alakításnak egységfrontot, azzal a céllal, hogy megbuktassák a libanoni-amerikai szerződés tervét és szembeszálljanak az országnak

az újabban „török-pakisztáni szövetség”-re átkeresztelt „közös védelmi rendszerbe” való bevonására szőtt imperialista összeesküvéssel. Az „A-Trik” című libanoni folyóirat közölte a kuvaiti országos békebizottság kiáltványát.

A kiáltvány az atombomba beültetését, a fegyverkezési hajszát megsejtelését, a fegyveres erők csökkenését, valamennyi vitás nemzetközi kérdés megengedését, a kibékítést követeli.

A kuvaiti békeharcosok végül követelik: adják meg azt a törvényes jogot a Kínai Népköztársaságnak, hogy képviselthesse magát a biztonsági tanácsban és más nemzetközi szervezetben.

## A földművelésügyi miniszter jelentése a tavaszi munkákról

Országszerte befejezéshez közeledik a tavaszi kalászosok vetése. Hajdú, Borsod és Veszprém megye után Pest, Zala, Baranya, Heves, Békés és Győr megye is befejezte a tavaszi kalászosok vetését. Elmaradás van Nógrád, Bács és Tolna megyében.

A tavaszi szántás tervét április 5-ig Győr, Zala, Vas és Veszprém megye teljesítette. Legnagyobb az elmaradás Szabolcs, Békés és Fejér megyében.

Cukorrépa vetésben első: Hajdú, Zala, Bács, Szolnok és

Csongrád megye. Utolsók: Vas, Komárom és Nógrád. Napraforgóvetésben első: Heves, Szolnok, Borsod, Szabolcs és Hajdú megye. Utolsók: Baranya és Vas megye.

Burgonyautetésben első: Szolnok, Csongrád, Somogy, Hajdú és Békés megye, utolsók: Komárom, Vas és Veszprém megye.

Kukoricavetésben ezideig Szolnok, Csongrád, Bács, Somogy és Pest megye érte el a legjobb eredményt. (MTI)

## Nagyobb jégkártérítést kapnak a termelők

A minisztertanács március 10-i 16. sz. rendeletével a kötelező biztosításról szóló eddigi rendelkezéseket a dolgozó parasztság javára lényegesen módosította. A módosított rendelet ugyanis a jégkártérítés nagymértékű felemelése mellett a szántóföldi növényeket terméshozamuk értéke alapján négy növénycsoportba sorolta és a kártérítést növénycsoportonként határozta meg.

Az első növénycsoportba a napraforgó, a takarmányfélék, stb. tartoznak. A biztosítási összeg egységesen katasztrális holdanként 500 forint.

A második növénycsoportnál, amelybe többek közt például a búza, kukorica, borsó, bab stb. tartozik, a biztosítási összeget a területi besorolástól függően 700 forinttól 1000 forintig állapították meg.

A harmadik növénycsoport növényeinél, például a cukorrépánál, répánál, burgonyánál a biztosítási összeget, szintén a területi besorolástól függően, a rendelet 1200 forinttól 1800 forintig határozza meg. A negyedik csoportba tartozó növényeknél, mint például a rizs

hagyma, mák, stb. a biztosítási összeg országosan katasztrális holdanként 2000 forint.

A kártérítés a szőlő és gyümölcssterilet jégbiztosításánál is az eddiginek másfélszeresére emelkedik. A rendelet a biztosítási értéket a tavalyi 1100—1700 forint helyett a szőlőnél, területi csoportok szerint holdanként 1650—2550 forintban, a gyümölcsösöknél egységesen 1500 forintban állapította meg. A fizetendő díjak itt is változatlanok.

A kár megállapításánál mindig azt veszik figyelembe, hogy a jégverés mekkora kárt okozott. Száz százalékos jégkár esetén a teljes biztosítási összeget, kisebb jégkárnál annak aránylagos részét kapja a termelő. A kárbecslést az Állami Biztosító kárbecslői a tanács és a károsult részvételével végzik.

A rendelet egyidejűleg csökkentette a szerződésesen termelt dohány, gyapot és fűszerpaprika biztosítási díját.

Kedvezőbb lett a biztosítás új rendszere termelőszövetkezeink számára is, mert a kártérítés felémelésével egyidejűleg a fizetendő díjtételt a rendelet leszállította.

## Párt és pártépítés

### Jó faliújsággal a kongresszusi verseny sikeréért

IGEN FONTOS szerepet töltöttek be pártszervezeteink életében a faliújságok. A faliújság az üzemek, műhelyek, kis termelési egységek dolgozóinak sajtója, a helyi közvélemény, az alulról jövő bírálat és kezdeményezések szócsové, a legszélesebbkörű demokrácia kifejezője. A faliújság-munkát azonban nagyon sok helyen még ma sem tekintik politikai munkának, nem rendszeresen, hanem kampányszerűen foglalkoznak vele.

Az üzemi faliújságok főfeladata jelenleg a kongresszusi munkaverseny támogatása. A faliújságoknak a példamutató vállalatok népszerűsítésével egyidejűleg mozgósítaniuk kell a felajánlások teljesítésére és folyamatosan ismertetni a vállalatok végrehajtásában elért eredményeket, valamint azokat az okokat, hibákat, amelyek gátolják azok valóra váltását.

A debreceni pártszervezetek azzal is készültek a városi pártértekezletre, hogy faliújság kiállításra rendeztek. Azóta több, mint két hét telt el, de sok pártszervezet, mint például a Cipőgyár, az SZTK, az Alföldi Nyomda, a Textilgyár faliújságján még mindig a kiállításon szereplő cikkek vannak. A faliújság akkor jó, ha mindig friss, eleven, időszzerű. A régebben megírt cikkek csak bosszantják az olvasókat. A dolgozók megállnak háromszor-négyszer a faliújság előtt. Ha hétről hétre ugyanazokat a cikkeket látják, megunják.

A faliújság újságjellegét éppen az biztosítja, hogy időközönként, rendszeresen jelenik meg. Ez az időköz lehet egy hét, két hét, vagy rövidebb. A megtekintett faliújságok közül a Posta pártszervezetének faliújságán vannak legfrissebb cikkek. A legtöbbben március 30-i dátum van. A cikkek rövidek és tömörek, egyik sem több 13 sornál. Ez egyik követelménye is a faliújság cikkeknél.

A FALIÚJSÁGOT először — rendszerint sietve olvassák — munkaidő előtt, ebédszünetben, hazafelé menve. Másodsor — a faliújságot mindig állva olvassák, tehát farszító, hosszú cikket nem olvasnak végig a dolgozók. Legjobb Szabados József „Kongresszusi felajánlások teljesítése” címmel írt cikke. Szabados elvtárs — többek között — ezt írja: „Különösen kiemelkedő az eredményben Faragó Sándor elvtársnak, aki a posta kintlévőségei közül eddig többszáz ezer forint összeget szedett be. De a műszaki rész sem marad el. A távirdu-munkások és vonalamesterek teljesítménye a kongresszusi felajánlások teljesítése közben 100 százalékon felül van. Különösen kiemelkedő Abai Imre, Balogh L. munkacsoportjai, akik állandóan 120—122 százalékos teljesítményeket értek el.” Ezzel a cikkel Szabados elvtárs még nagyobb, még kiválóbb sikereket elértére lelkesíti őket. A többi cikkeknek azonban az a hibája, hogy csak általánosságban szól a dolgozókhöz. Ugyanúgy el lehetne helyezni ezeket a cikkeket a Dohánygyár, vagy a Megyei Tanács faliújságján is. Az ilyen általánosságban megírt cikkek érdektelenekek, nem mozgósítják a dolgozókat a párt és kormány határozatainak végrehajtására.

PARTSZERVEZETEINK vezetői fordítsanak nagyobb gondot a faliújságok, s azok szerkesztőbizottságainak munkájára. Időközönként vezetőségi üléseken számoltassák be a szerkesztőbizottságok végzett munkájáról és szabják meg számukra a jövő feladatait. A faliújság szerkesztőbizottságának pedig az legyen most a legkövetlenebb feladata, hogy a faliújságot minél előbb ben március 30-i dátum van. A cikkek rövidek és tömörek, egyik sem több 13 sornál. Ez egyik követelménye is a faliújság cikkeknél.

hogy a faliújságot minél előbb ben március 30-i dátum van. A cikkek rövidek és tömörek, egyik sem több 13 sornál. Ez egyik követelménye is a faliújság cikkeknél.

## Fodrászverseny és divatbemutató Debrecenben

Erdekes esemény színhelye lesz vasárnap, április 11-én a megyei tanács kultúrterme. A Hajdú-Bihari KTSZ-ek részvételével nagyszabású fodrászversenyre kerül itt sor, amit érdekes és színes divatbemutatóval kötnék össze. Ugy a verseny, mint a divatbemutató célja, hogy a megye lakosságát megismertesse a kisipari szövetkezetek munkájával és készítményeivel, közvetlen a lakosság szükségleteinek kielégítésére gyártott fogyasztási javakkal.

A vasárnapi bemutatóra máris lázasan készülődnek a KTSZ-ek.

Minden szövetkezet szabadon választott, illetve tervezett ruha- és cipőmodellekkel vonul fel. A fodrászverseny résztvevői is saját elképzelésük szerint készítik el a szebbnél szebb tavaszi hajviseleteket.

A díjazást, valamint a sorrend megállapítását egy öt tagból álló bíráló bizottság végzi. A legjobb modellek, illetve frizurák kiválasztásában azonban a dolgozóknak is döntő szavuk lesz. A látogatók között közvéleménykutató lapokat osztanak ki, amelyen mindenki ízlése és tetszése szerint közölheti véleményét.

## MI LENNE...?

...ha a Rákóczi-utcai és a kisállomási terménypiacokon, valamint a tej, tojás és baromfi elárusító helyeken elejét vennék már végre az utóbbi időben újabb polgárjogot nyert kupeckedésnek. Így a dolgozók legtöbbször olcsóbb, előnyösebb áron, közvetlenül már az eladótól vásárolhatnának.

...ha 33-as és 34-es börtalpu gyermekszándékokat is gyártana a cipőipar, 9—10 éves fiúk-lányok részére. A most forgalombahozott gumitalpu félcipők ugyanis nehezek, melegek, egyáltalán nem elégítik ki a fokozódó követelményeket.

...ha a Vig-mozi előadásainak szünetében a diaprojektív vetítésnél a hangos híradó nem a képeket eüítő szöveget bömbölné.

...ha a Domahidy-utcai 84-es Népbolt vezetője nem 28—30 fillérrért árulná a citrom dekáját, 21 fillér helyett. Vagy azt gondolja, hogy a burkolt árdrágítás, s vele a dolgozók becsapása összeegyeztethető a szocialista kereskedelemmel?!

...ha a Szabadság-telepi vezeték nélküli rendszeresen — még szombat délután és vasárnap is — közvetítene műsort és nem hallgató pont pihenő időben.

...ha az Arany Bikában délután Gután világos sör is lehetne kapni!

## Nagyföld

Fejlett állatnincs virágzó mhangsúlyozza a fejlesztéséről szó mányhatározat. és fokozásának, poraságnak alap tokról való gond rozat ezzel kapcsol

„A nagyobb se céljából a fő niszter gondosk a termelőszöve egyéni állattartó mányának ingy mindenütt elég meglévő állom javítására alkalka, men, kos áre. A termelő állami gazdasá gondozását lelke zokra bízzák, g állatok jó elhel tokarmányozásán rendszeres ápolá

A határozat is, hogy igen aló munka szí tartják az apaá nyagolt a törzsk

A párt- és megállapítja a lattenyítésünke kon tartja és m is, hogyan kell kedéseikkel az lesztését előmoz

Hajdú-Biharba ról való gondosk helyen súlyos b biztosítanak elege apaállatok részér szélyzeti a szá mértékben való Kevésnek tartó tok abrakolását hajdúszovati apa

Kedden korá tem Hajdúbaná szédelegtem egyi síkba, egyik te székházból a ma senki.

A Nyiregyházi tettem a Decem házanak kapuján des volt. Az első velő szobája, zárva volt. Ezek gondoltam — és s a ház sarká Horváth Antti könyvelőjével. N alább nándert Családtam...

— Az elsőköti mondotta. — Debrecenbe utaz meg a brigádve

Amde nagy e határ, se' széle, hol találom m már minden re látszott, betoppa fiatal agronómus kon, aki minden roltva szívesen, tagról érkezett nyekkel telve.

Versenyről tájéko — Teljesített egész évi beado marhából — m katasztrális hol tunk, csak 63 volt a tervünk Ennyi trágyát t sz fennállása e derült hogy 60 dat felültrágyáz ósziit pedig péti Amit tavasszal mind a földben szántásnak se s

Elhatároztam, rékpárt és meg ról a valóságot rekkal találko tek melletttem, dülőbe tölttem szekereken ele



Kiss Sándorné, a Debreceni Textilművek igazgatója:

„Behozzuk az elmaradást“

Az év első két hónapjában a váratlan áramkorlátozások és fonalatlanságok nehézségei miatt nem tudtuk havi tervünket teljesíteni. A megyei pártbizottság ipari osztálya és iparigazgatóságunk segítettek rajtunk. Így az elhatározással kezdünk márciusban munkához, hogy a hónap folyamán minél többet behozzuk elmaradásunkból.

A műszaki bevonásával megállapítottuk, hogy a műhelyrészeknek, szövőgépeknek, a munkásoknak mennyivel kell túlteljesítette tervét az elmaradás behozására. A követelményeket ismertettük a dolgozókkal, sőt gépeikre kis táblákat helyeztünk, amelyekre felírtuk: milyen teljesítményt kell elérniük az adósság törlesztése érdekében. A pártbizottság nevével, a szakszervezeti bizalmiak e feladatok megvalósítására buzdították a dolgozókat, akik a megnövekedett követelményeknek megfelelően kivették részüket a kongresszusi munkaversenyből. A műszakiak is több segítséget adtak, mint eddig: például a szövődé művezetői — élükön Tornóvs

István és Horváth Frigyes elvtársakkal — négy olyan gépet állítottak be határidő előtt a termelésbe, amelyek csak teljes átalakítás után működtek.

Az üzem fizikai és műszaki dolgozóinak együttes, lelkes munkája meghozta az eredményt: 114,6 százalékra teljesítettük március havi tervünket, azaz az éveleji elmaradás 1,6 százalékra csökkent.

Az elmúlt negyedév tanulságai arra tanítottak meg bennünket, hogy egyik legfontosabb feladatunk a munkaverseny állandó ébrentartása, kiszélesítése, mert ez átsegít bennünket az akadályokon. Fokozottabban kell támaszkodnunk azokra a hatalmas erőforrásokra, amelyek dolgozóink kezdeményezésében, munkalendületében rejlenek. Biztosítanunk kell jó szervező munkával, a műszakiak fokozottabb aktivitásával azokat a munkafeltételeket, amelyek elősegítik a dolgozók versenyének teljes kibontakozását és lehetővé teszik az 1,6 százalékos elmaradás behozását a pártkongresszusig. Ezt az elmaradást behozzuk.

A Hajdúsági Gyógyszergyár dolgozóinak újabb felajánlása

Mint már megírtuk, a Hajdúsági Gyógyszergyár dolgozói becsülettel teljesítették a pártkongresszus tiszteletére tett felajánlásukat. Több mint 4 és fél millió forint értékű penicillin gyártottak terven felül a dolgozó népgesztiségvédelmének szolgálatában.

Az üzem dolgozói a most megtartott termelési értekezleten a

pártkongresszus tiszteletére újabb felajánlást tettek. Felajánlásukban válladják, hogy a második negyedévi tervet túlteljesítik, pénzüsszegben kifejezve 2,495,325 forintot jelent. Az egyes üzemelemek közül az extrakciós üzem fogadja, hogy a penicillin kinyerésénél éri az átlagos 85 százalékos kitermelést. A finomfeldolgozó üzem dolgozói: 99 százalékos kinyerést vállaltak.

HIREK

Vasárnap fémgyűjtő nap lesz

Vasárnap, április 11-én ország-szerle vas- és fémgyűjtő napot rendeznek. Fialatok, úttörők tízezei indulnak majd el, hogy egész nap fáradságtalanul keressék, kutas-sák a vas- és fémhulladékokat és gazdag „zsákmánnyal” kopogtassanak be a MEH átvevőhelyeire. Megyénkben is készülnek a fiatalok a vasárnapi vas- és fémgyűjtő napra. Különösen a megyei verseny kezdeményező debreceni fiatalok várják már: nagyon ezt a napot. A debreceni géppalánson már megalkotották az ifjúmunkások a gyűjtő-bírókat, amelyek szombaton délután és vasárnap egész nap gyűjtenek. A Mezőgazdasági Gépjárató Vállalat DISZ-szervezete is felkészült már a vasárnapi gyűjtésre. Nem akarnak elmaradni az iskolák fiataljai sem. Különösen az eddigi vasgyűjtő hónapok során jó eredményt elért Gépipari Tech-

nikum és Fazekas Mihály gimnázium diákjai készülődnek lelkesen. A Fazekas Mihály gimnázium tanulói mindenáron első akarnak lenni az iskolák között: már egy sor önkéntes brigádokat alakítottak. A gépipariak pedig meg akarják őrizni a vasgyűjtésben szerzett jó hírnevüket: megígérték, hogy nagy mennyiségű hulladék vasat és fém-et gyűjtenek össze — de a lehel-helyet egyelőre nem árulják el. Megeszerelte kövessék ezeket a példamutató előkészületeket. A DISZ szervezete, az iskolák pedagógusai szervezték meg a gyűjtő-bírókat és azok versenyét. — Tervezzük továbbá az iskolák között a területüket, hogy egyetlen „lelőhely” se kerülje el a gyűjtők figyelmét, egyetlen deka ócskvas, vagy fémhulladék se maradjon tovább „rejtékhelyén”.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Vátozó fel-felmelegedő időjárás. Félénél a Dunán, tölten esővel. Mérsékelt északkeleti keleti légáramlás. Erős éjszakai lehűlés, egy-két helyen talajmenti fagy. A nappali hőmérséklet nyugaton emelkedik, máshol alig változik. Várható hő-mérsékleti értékek péntek reggel 2-5, délután 14-17 fok között. A fűté-alapjánál szolgáló várható középhé-meréklet pénteken 10 fok felett lesz. MA DELELŐT 10-2 óráig H. Nagy Gábor megyei VB tag fogadórárt tart a megyei tanács első emelet 101. szá-mú helyiségében. A VIZ ÉS CSATORNAMŰVEK Ért-síti a város lakosságát, hogy vasárnap reggel 5 órától 12 óráig a vízszünet-pen végzett javítások miatt csökken-tett vízszolgáltatás lesz. JUHÉRGÉLTETÉS A hozzászóló magyar juhok kihajtása a legelőre 12.én reggel 8 órákor megkezdődik. Gyűlékező a köztisztviselői déli legelőn. Kihajtás előtt a beoltás kötelező.

Színházi műsor

Ma 7-ór Szerelemi bájjal, 9. szel-vény. Szombaton 6-ór Romeo és Julia, 8. ézelevény. Vasárnap 3-ór és 7-ór Kisunkom, 1. s. a. 7. szelvény. Ködén 7-ór Szerelemi bájjal, 9. szelvény.

KOSSUTH UTCAI temetőben elte-metett Szombati István meghalt 1883. néje: Czuczai Zsuzsanna meghalt 1884. éje: Fazekas Sándor Reáliskolai igazgató meghalt 1922. néje: Nagy Janka, meghalt 1924. elhaltak hozzátartozói je emlékezőnek a Temetkezési Vállalat Kossuth u. 6. sz. alatti üzlethelyisé-gében.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órák: Eltáncolt aranyak. Új eszázadvák film. BÉKE: háromnegyed 4, 6, 8 órák: Grant kapitány gyermekei. Kalandos szöveg film. METEOR: háromnegyed 3, 5, egy-negyed 8 órák: Grant kapitány gyermekei. Kalandos szöveg film. HIRADÓ: délelőtt 10, 12, 2 órák: Grant kapitány gyermekei, délután 4, 6, 8 órák: Vitorás titka, Magyarul beszélő színes szöveg film. KOSSUTH: fél 6 és fél 8 órák: Ezerarcú hős. Szöveg film. Népnevelő I. Rákóczi-élepe: Székik a menyasszony. Népnevelő II. Állami Szanatórium: Porróz éjzék. Népnevelő III. Csapókeret I.: Ezer-arcú hős. Népnevelő IV. Építőipari Otthon: Rákóczi hadnagya.

Párthírek

MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE:

Közöljük az olvtársakkal, hogy meg-nyekn teruleén 7-15-ig pártnapokat tartunk lakusi pártbizottságoknál, tsz. ek. állami gazdaságok és gépállomá-soknál a mezőgazdaság eoron évo tel-adatairól.

Megyei előadókat az alábbi helyekre küldünk:

9-ón: Egyek községi öszevont párt-nap: Banozi Gyula Mezg. Akadém; Tiszócsge, Kcsenuth tsz: Frankó Já-nos Mezg. Akadém; Görbőháza, Ság-vári tsz: Ujhelyi János Mezg. Aka-démia.

10-ón: Nagyhegyes községi öszevont: Ambrus István MB Hájdušo. boszto Lenin tsz: Abuozki István MB. Ebes Állami Gazdaság; Gulyás Ilona MB. Bájmaujváros községi öszevont: Pinözés Pál Szabads. Nép.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE

Ma délután fél 6-ór Sztoiceki Fe-renc evtárs előadást tart. A módosít-ott öszvezeti szabályzat tervezetét — címmel a Pártoktatás Házában.

A tsz. állami gazdaság, géppalánás, tanya és körzeti öszvezetek gazda-ságvezetői részére 10.én 14 órákor előadás lesz a városi pártbizottságon Hunyadi utca 3. szám alatt.

Ma: SZKP II. évf. szemlényim-mok Pártfőtanács XIV. fejezete ha-madik heti anyagából.

Szombat: Pol. gazd. I. évf. konfe-rencia prep. által megadott időben és helyeken.

Az üzemi öszvezetek gazda-ág-vezetői részére pénteken délután 5 órákor értekezlet tartunk a városi pártbizottságon (Hunyadi u. 3. szám).

Vasárnap este 6 óráig kezdettel a Já-rásai Kulturházban „Tavaszi donasz” Jekrek elővetelben a Kulturház i-oda-jában, vagy 32-30. számú telefonszá-mon rendezhetők.

Bárándi hírek

KOSSUTH ELNÉVEZÉSÜ olvasókör-alkotó Báránd községben április 2. án este 7 órák. Az olvasókör helyie-gében szonkivül, hogy ott nyugodtan olvashatnak sajtót, könyveket a do-lo-gozó párosok, többször mezőgazdasá-gi előadásokat is hallgathatnak. Dia-filmvetítés is szórakoztatja majd az o-vasókör tagjait és látogatóit. A meg-alkotó olvasókör iránt igen nagy az érdeklődés, amit bizonyít az is, hogy eddig már 120 tagja van. Közük Kiss Sándor, Takács Tivadar ta-nácsagok is.

VIZSGÁKRA KÉSZÜLTÉK a bárán-di dolgozók jekőájának VII. öszvályos tanulói. Tizenhárom tanuló öt hónapi munkájáról április 2-án ézámolt be. A vizsgán mind a 13 tanuló nagy felkészültséggel és szorgalomról tett tanúságot.

FAK HETE A DIZS fiatalok, az úttörők, az bárándi községi dolgozó parasztagja örömmel fogadta a „Fák hete” mozgalom megindítását. Hétfőn április 5-én a községi tanácsnál h-oztságot alakított a fásítás tervéről el-vezésére. Itt a dolgozókkal együtt születt meg az elhatározás, hogy a sportpályát körül fásítsák. A pálya körülhatárolása április 11-én ünnepély-es keretek közt kezdődött meg. A fásítá-sban már eddig is születtek komoly eredmények. Dícséret illeti Takács Zsigmondot, az Úttörő tsz tagját, aki eddig már 110 darab cseme é ü-tötött el. Borusz Géza egyenleg dol-gozó paraszt pedig 60 darabot.

(A híreket beküldte Gaál Zsigmond bárándi levelezőnk)

KOMÜVESEKET helybeli munkára igen jó kere-eti lehetőséggel azonnali béle-lésére felvesszük Munkarú-cha és szociális juttatások biztosításra. Építőipari KTSZ. Pásti u. 4. AH JO kereseti lehetősé-g mellett azonnali felvétel. Ká-múves ezak és segédmú-nkásokat a Debreceni Építel-járató és Karbantartó Vá-lalat Telek u. 57. AH SZALAGOSISZOLÓ gép-munkáit vagy szakmunkáit azonnali alkalmazással fel-vezszük. Debreceni Tanács Pajpári Vállalat, Bözörményi u. 3. a. AH A GOZTÉGLAGYAR Bel-c-gelő 504. szám felvételre ke-rek kubikusokat és kemenc-munkásokat. AH MOTORSERELOKOT, esztergályozókat és laka-tosokat felvez a Mezőgazda-sági Gépjárató Vállalat. Híd utca 4. szám. AH IRODAPAKTIRÁSA egy fiatal nő felvesszük Állóli Nyomda, Bözörményi út 6. szám. AH JEZER forinton felül kere-eti lehetőséggel felvesszük víz, gáz, villanyerővel és bádogos szakmában jártas munkavállalót, egy kisegítő komüvet és egy asztal-ot-karbantartó részlegünkhöz. Jelentkezés Debreceni Hál.

Vál-lalat Üzemgazdasági csoc-porlja 10. ez. szoba Vörös Hádereg útja 54. szám (régi Mezőháza). Ugyanott vállaltunk vízmentes pony-vát, hűtőkeket, stráflko-csúhoz, csapágyakat, tár-csúkat, hűtő és helyő gumik-át és fűrdőkátyhát. AH BUDAPESTI állandó mun-kára kubikus és férfi gé-gédmunkásokat felvesszük. Munkásélelmet, munkarú-hát, adunk családientar-tóknak napi 10 Ft külér-zési pótlókat fizetünk. A felutazás vasúti költségei alkalmaztatás esetén vissza-térítjük Négyhetekenti há-za és visszatérzés vasúti köl-téséig viseljük. Jelentke-zés: Budapest, V. Belgrád rkp. 15-15. Fővárosi Ut-építő Vállalat munkajévi-csúztályán. AH KOMPLETT szép konyha-bútor eladó, Hunvéd u. 26. bálra 1 em. FÉSTŐ és mosodai mun-kában jártas szakembereket kerék a Miskolci Patyó ut-Vállalat, Miskolc, Szatján-ut. 40. 42. AH NORMAST, főleg vasipari szakmirettel felvez Fém-feldolgozó Szövetkezet. Vig-kezdő M. u. 50. AH RÁDIO villágvevő eladó. Vendég u. 7.

SPORT

VASÁRNAP A D. LOKOMOTIV GÖDÖLLŐN SZEREPEL A D. HOVÉD DEBRECENBEN JÁTSZIK

A D. Lokomotiv vasárnap három-negyed 12 órákor Gödöllőn játsszik baj-noki mérkőzést a Dózsaival. A hétközi edzőmérkőzés eredményesek voltak a vasutas csapatok — ment a göd-ölvés. A csapat mar szombaton del-után elutazik. A D. Hovvédnak Özd lett volna a vasárnapi ellenfele. A mérkőzést — mivel az özd egyesület válogatott ad — később időpontban játsszik le. — A D. Hovvéd a nagyeredel stadionban vasárnap délután három-negyed négy órákor barátságos mér-kőzést játsszik az NB I-es Szegedi Ha-ladás együttesével.

A Sportcsarnokban esztörtőkön dél-előtt 12 óráig versenyzőnek — szöve-jét, öszvezetést román, lengyel, NDK, francia, olasz, belga, luxemburgi evájel, osztrák és magyar — részvé-telével megkezdődtek a nemzetközi vi-vővéladi négynapos küzdelmek.

TIZENKÉT NEMZET VERSENYZŐI-NEK RÉSZVÉTELÉVEL MEKKEZ-DÖDÖTT A NEMZETKÖZI VIVŐ-VERSENY

A Sportcsarnokban esztörtőkön dél-előtt 12 óráig versenyzőnek — szöve-jét, öszvezetést román, lengyel, NDK, francia, olasz, belga, luxemburgi evájel, osztrák és magyar — részvé-telével megkezdődtek a nemzetközi vi-vővéladi négynapos küzdelmek.

LOVASVERSENY FALUVÉCHALMAN

Április 4. nagy napján nemesek vá-rosközből ünnepeleék a felzabadosás napját a sportolók, hanem falvakban és tanyavidekeken is. A Hortobágyon, Faluvéghalman ezen a napon tartot-ták az első sportversenyt. A köze vidé-ki Hortobágyon ezen a részén ren-dezött lovasversenyre állami gazdasá-gok kü-öttek el versenyzőket. Többéaz érdeklődő előtt jól előkészített pályán bonvölötték le a versenyt, amelynek eredményei: Gátverseny (1200 m): 1. Zsenlye (Borsó), 2. Laza (Dorog), 3. Sikverseny (800 m): 1. Réz (Mát), 2. Szincok (Bödönhá), 3. Díjuralás: 1. Koroknai (Arku), 2. Sutyák (Máta), 3. Vadászuralás: 1. Szóke (Bödönhá), 2. Sutyák (Máta), 3. Fogatverseny: 1. Réz (Arku), 2. Tóth (Elep). A verseny megrendezéséhez az arkusi állami gazdaság faluvéghalmi lötenyészeti-farmjának dolgozói nagy segítséget adtak.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Partja Hajdu-Bihármegyei Pártbizottságának lapja. Főszerkesztő: BARCZI GYULA. Szerkesztő: a szerkesztőbizottság. Alkotói: Nyomda technéjé.

A Komlói Szénbányászati Tröszt

bánázmunkához nagy számban felvesszük dolgozókat. Jelentkezhet mindenki, aki 18. évet betöltötte, de 42 éveséig nem haladta meg az egészséges. A szorgalmas dolgozókból egy éven belül szakman-kásokat vájárokat képezünk ki. Kereset a bányászati kol-ektív szerint. Ezenfelül minden dol-gozó fizetése 10 százalékát komlói pótlék címmel megkapja, a nos és családientartók évi 40 q illetményében részszülnék egy év eltelté után saját tulajdonúkat képező búszerkezők 5-5 százalékos ter-jedő részében — nű-éjzatmal. Ezek a kedvezmények azonban csak azokat illetik, akik igazolatlanul nem mulasztottak. Napj 8,70 forintért háromszori bőségszószt biztosítunk legényszállás díjtalan. A esa adós dolgozók részére — amennyiben megelégedően dolgoznak — ez év végéig lakást biztosítunk. Mindazon dolgozók, akik nem önkényesen kiléptek és nem el-bocsájtottak, arói vizsgálat és besorolás után szerződést köthet-nek és a földalatti munkára szerződött dolgozóknak 600 forint to-borzási jutalmat fizetünk ki. A bevált dolgozók a rendelkezéseiknek megfelelően több vajatartályamra jelentkezhettek és vajúro-letnek. Az M. T. határozata szerint a Komlóra jelentkezőket a vállal-atok és üzemek — kivéve a bányavállalatokat — kötelesek cengedni. Jelentkezni lehet Kom-ón (Szénbányászati Tröszt, Munkajévi-21), Budapesten (Bp. V. Tanács kft. 10.), Báján (Kossuth Lajos u. 21.), Zalaegerszeg (Sütő u. 4.) Szonokon (Főter városi tanács földszint 2.). Akik ezen helyeken jelentkeznek, a vállalat költségén utazhatnak Komlóra.

RÖVID SPORTRÉK

Az osztrákok ellen készülő magyar válogatott csapatok e héten edzőm-erkezőket játszottak. Az „A” együttes göllővo (tudományával) nem volt hiba. 16 gólt lőttek edzőpartnereik hajó-já-ba — A budapesti nemzetközi ököi-vívóversenyen hat súlycsoportban magyar versenyzők szereleék meg az első helyet. Leg-nyban Kárpáti, pe-heyben Horváth, Kányóban Kellner, kelyváltóban Szakács II, váltóban Déri, győzelemben — Papp szerelte meg a győzelemben — Megyei röplabda baj-nokság eredményei: Férfi: Pallag-Vörös Lóbogó 3:1. D. Haladás—D. Petőfi 3:0. V. Meteor—D. Szikra 3:0. Hajdúszörmény—Balmazújváros 3:0. Hajdúnánás—Berettyóújfalú 3:1. — Nők: D. Kiszis—V. Lóbogó 3:0. D. V. Meteor—D. Dózsa 3:0. D. Haladás—D. Építők 3:0. D. Petőfi—Berettyóújfalú 3:0. — Fegyelmi eljárás indul B. le-a József labdarúgó ellen, mert 86345. számú igazolással az Ujteleői S. h-öz igazoltatta magát, majd 9375. szám alatt a Hajdúsági Iparművek Városi sportkörhöz is átminősítették.

A női atlétikai ifjúsági válogatott keret tagjai teljes számban megjel-tek a keret edzésén. Aradi ed-ö me-llett Horváth Sándorné és Máthé Gé-zára edzők társadalmi munkájában ee-gylenek az ifjúsági atlétika tovább-kepzésében. — A debreceni járási TSB vasárnap reggel 9 órákor rendezte a járási mezeli futó bajnokságot a nagy-erdei stadion mellett. — Hajdúszö-böszön az MTSB atlétika társadalmi edzőkörző tanfolyamot rendezett. Ma-tyen 15 fő vett részt. A tanfolyamot Gézi (Monostorpályi), Gy. Kiss (Föl-de), Bánk (Ezrek), Endródi (Balmaz-újváros) és Somorjai (Hajdúnánás) kiváló eredményrel végezte el. — Április 17-én kezdődik a Debrecen vá-rosi férfi és női röplabda bajnokság. A nevezéseket 13.án, hétfőn este 6 óráig kell benyújtani a VTSE-hez. —

Tovább emelkedett a beküldött TOTO szelvények száma.

E héten közel 380.000 darab tippszelvény érkezett be.

A 14. fogadási hét eredményei: 12 találatos szelvény nem volt.

11 találás 9477 Ft. 10 találás 805 Ft. 9 találás 111 Ft.

Izen nagy érdeklődés elői meg a TOTO szelvényen is szereplő osztrák —magyar labdarúgó mérkőzések. Biztossá még ma tippszelvény szülségletet.

Tovább emelkedett a beküldött TOTO szelvények száma.

E héten közel 380.000 darab tippszelvény érkezett be.

A 14. fogadási hét eredményei: 12 találatos szelvény nem volt.

11 találás 9477 Ft. 10 találás 805 Ft. 9 találás 111 Ft.

Izen nagy érdeklődés elői meg a TOTO szelvényen is szereplő osztrák —magyar labdarúgó mérkőzések. Biztossá még ma tippszelvény szülségletet.

Tovább emelkedett a beküldött TOTO szelvények száma.

E héten közel 380.000 darab tippszelvény érkezett be.

A 14. fogadási hét eredményei: 12 találatos szelvény nem volt.

11 találás 9477 Ft. 10 találás 805 Ft. 9 találás 111 Ft.

Izen nagy érdeklődés elői meg a TOTO szelvényen is szereplő osztrák —magyar labdarúgó mérkőzések. Biztossá még ma tippszelvény szülségletet.

Tovább emelkedett a beküldött TOTO szelvények száma.

E héten közel 380.000 darab tippszelvény érkezett be.

A 14. fogadási hét eredményei: 12 találatos szelvény nem volt.

11 találás 9477 Ft. 10 találás 805 Ft. 9 találás 111 Ft.

Izen nagy érdeklődés elői meg a TOTO szelvényen is szereplő osztrák —magyar labdarúgó mérkőzések. Biztossá még ma tippszelvény szülségletet.

Tovább emelkedett a beküldött TOTO szelvények száma.

E héten közel 380.000 darab tippszelvény érkezett be.

A 14. fogadási hét eredményei: 12 találatos szelvény nem volt.

11 találás 9477 Ft. 10 találás 805 Ft. 9 találás 111 Ft.

Izen nagy érdeklődés elői meg a TOTO szelvényen is szereplő osztrák —magyar labdarúgó mérkőzések. Biztossá még ma tippszelvény szülségletet.

Tovább emelkedett a beküldött TOTO szelvények száma.

E héten közel 380.000 darab tippszelvény érkezett be.

A 14. fogadási hét eredményei: 12 találatos szelvény nem volt.

11 találás 9477 Ft. 10 találás 805 Ft. 9 találás 111 Ft.

Izen nagy érdeklődés elői meg a TOTO szelvényen is szereplő osztrák —magyar labdarúgó mérkőzések. Biztossá még ma tippszelvény szülségletet.

N A Z XI. ÉVFOLYAM

a bék

Vasárnap fel-ország Szocial-nak IV. kongr-újából bebizon-Német Demok-ság megalakul-állam jött létre a demokrácia Európában.

A Német De-társaság közel-állt jelentős-nemzeti egység-ság lakossága e-molta a nagyb-rét, megszüntel-lléséget és tevé-egyesítés, béke-kratikus Német-téséért.

Ezért mérhető-főségű nemcsak-nem az európai-ság szemonjido-kormány nagyj-t, amely a Né-m. Köztársaság-függetlenségéne-zől.

A Német De-társaság megal-iben jött létre a-ben olyan függ-lam, amely leg-ben a béke véde-ség életszínvon-t tekintti, mert az-lamok, a csás-mint a weimar-sa hitleri faszi-gejüknek más-és más népek t-lalását és rándi-kháborúk kirobb-tek. Az elmúlt-é századok törté-bizonyítja, hogy-öz ösztályok h-állandóan vesző-békeszerető nép-a kiróbbantott-ny fenyegettek Eu-szuverén Néme-Köztársaság lét-lépést jelent-béke és biztons-sának útján.

Ennélfogva m-sebb, mint hogy-bantására tör-általában nincse-a Szovjetunió-n ismeteltén beav-nek meg Néme-be s nem hajl-nyújtani az egy-kus Németorszá-bez. Németorszá-ga a mai kört- amikor a bonni-német militariz-sának és a fash-sének politikája-veszélyeztetéi Eu-békéjét.

Németország-séggártjának ko-ter Ulbricht el-zött ramulatot-metország halad-se lehetséges, h-ment lemond „a-közösségről”, a-mus feltámaszta-let-és Nyugat-e-viselői megegye-nes ösznémet-kításában. Ezek-számára elfoga-ment biztosítják-nép egyesítését-kus egyesítés N